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ΕΠΙΣΤΟΛΗ. 

      Προς: ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ - ΚΗΕ. 

Εκλεκτοί Συνάδελφοι,  

Κατόπιν συνεδριάσεως του ΔΣ της ΕΤΕ/ΔΕΗ, που έγινε στις 22/5/2012, οι θέσεις 

μας για την νέα ΕΣΣΕ, διαμορφώνονται ως εξής: 

Η πρόθεση μας, για την επίτευξη νέας ΕΣΣΕ, που να διασφαλίζει τα συμφέροντα 

των εργαζομένων, ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΗ ΚΑΙ ΠΡΟΦΑΝΗΣ. 

Η νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας θα πρέπει να διασφαλίζει στο ακέραιο τις 

μισθολογικές μας κατακτήσεις και να ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ - ΕΓΓΥΑΤΑΙ  για όλους τους 

εργαζόμενους στον Όμιλο ΔΕΗ, όρους αξιοπρεπούς διαβίωσης. 

Επιπρόσθετα, μετά και την μονομερή μετατροπή των εργασιακών συμβάσεων σε 

αορίστου χρόνου, η νέα Συλλογική Σύμβαση θα πρέπει να επικεντρώνει στην 

ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ από την εργοδοτική αυθαιρεσία, το απόλυτο 

διευθυντικό δικαίωμα και το ενδεχόμενο απολύσεων. 

Στα επιμέρους:  

Θεωρούμε μέγιστη αδικία και βλαπτική μεταβολή για τους ανθρώπους της 

πρώτης γραμμής, που εργάζονται κάτω από αντίξοες συνθήκες στα Ορυχεία, την 

Παραγωγή, τα Δίκτυα Μεταφοράς και Διανομής, την παράγραφο του προσχεδίου 



που προβλέπει την μείωση της προσαύξησης για την νυχτερινή βάρδια , (από  0,40 σε 

0,25) και ως εκ τούτου ζητούμε να αφαιρεθεί από το προσχέδιο της νέας ΕΣΣΕ. 

Επιπρόσθετα η παράγραφος του προσχεδίου που αναφέρεται στην ΕΚΤΗ ΗΜΕΡΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ  (ΣΑΒΒΑΤΟ), θεωρούμε ότι παρεκκλίνει από τα οριζόμενα της εργατικής 

νομοθεσίας και ως εκ τούτου δεν γίνεται αποδεκτή. 

Επίσης και σε ότι αφορά τις προσαυξήσεις της βάρδιας, (οι οποίες σύμφωνα με 

το προσχέδιο θα καταβάλλονται κατόπιν φυσικής παρουσίας), επιβάλλεται στις 

εξαιρέσεις (πέραν της κανονικής άδειας και την άδεια ασθενείας λόγω εργατικού 

ατυχήματος), να προστεθεί και η αναρρωτική άδεια που θα εγκρίνεται από τις 

Επιτροπές του αρμόδιου ασφαλιστικού φορέα.  

Εκλεκτοί Συνάδελφοι,  

Αναγνωρίζουμε και συμπαραστεκόμαστε στο δύσκολο ρόλο που έχει αναλάβει η 

Ομοσπονδία, με την οποία από κοινού πασχίζουμε για την υπογραφή της νέας 

Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Η ΕΤΕ/ΔΕΗ πιστεύει, ότι οι διαπραγματεύσεις μπορεί 

να οδηγήσουν σε μία ικανοποιητική κλαδική Σ.Σ.Ε. για όλους τους εργαζόμενους στον 

Όμιλο ΔΕΗ.  

Σε κάθε περίπτωση πάντως, θα βρίσκεται σε ετοιμότητα, προκειμένου να 

αντιμετωπίσει με αγώνες αν χρειασθεί το δικαίωμα της διασφάλισης των θέσεων 

εργασίας, της υπεράσπισης του εισοδήματος των εργαζομένων, καθώς και της 

αντιμετώπισης των γενικότερων κοινωνικών αναγκών. 

 

Για την ΕΤΕ/ΔΕΗ. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

                             ΒΛΑΣΤΟΣ ΑΓΓ.                                         ΚΑΡΡΑΣ ΑΝΤ. 


